

Alpine - SPC-W84AS907-R - Amplificador DSP de 6 canales y sistema de subwoofer

Amplificador DSP de 6 canales y sistema de subwoofer para Mercedes-Benz Sprinter 907/910 con unidad principal Alpine u otra radio aftermarket

Actualice su sistema de altavoces Alpine Adventure Audio para Mercedes-Benz Sprinter 907/910 a Concert Ensemble con el nuevo sistema de amplificador y subwoofer DSP de 6 canales y subwoofer de 550W SPC-W84AS907. Esta mejora de sonido incorporará mucha potencia, dinámica y graves a su sistema de altavoces Alpine existente para lograr la mejor experiencia auditiva en su vehículo. El amplificador DSP de 550W está preprogramado para adaptarse perfectamente a las caracterí sticas de sonido del Mercedes Sprinter 907/910, para garantizar una calidad de sonido perfecta, mientras que el arnés de cableado incluido para unidades principales Alpine u otras radios aftermarket que utilizan conexiones RCA permite una instalación plug-and-play en su vehículo. El subwoofer de 180W incluido con cajón de madera para instalar debajo del asiento del pasajero añade graves potentes. Nota: este sistema está diseñado para funcionar únicamente con unidades princippales Alpine u otras radios del aftermarket que utilicen conexiones RCA. Si tiene una radio Mercedes-Benz 1 DIN (E1D) o navegación MBUX original, seleccione SPC-W84AS907 en su lugarExperiencia de sonido Alpine Adventure Audio Ha llegado la nueva serie de soluciones de sonido Alpine Adventure Audio para el Mercedes-Benz Sprinter 907/910, pensando en los estilos de escucha y movilidad de los amantes de las autocaravanas y las campers. Diseñ ados especialmente para los entornos desafiantes y, a menudo, poco amigables con el audio de estos vehículos, nuestros sistemas están garantizados para brindar una excelencia de sonido iniqualable en esos largos viajes hasta su destino. No solo es un placer escucharlos, sino que también es muy fácil de instalar, y su diseño distintivo embellecerá cualquier cabina sin estropear la estética original de la cabina. ¡Haga que sus viajes por carretera sean tan emocionantes como sus actividades a su llegada con un sistema Alpine Adventure Audio!Actualice su sistema de sonido a Concert EnsembleSi ya ha instalado un sistema de altavoces Alpine Adventure Audio en su Sprinter 907/910, puede mejorar aún más su experiencia de sonido al Concert Ensemble con el SPC-W84AS907-R para obtener aún más dinámica, potencia y bajos, así como una mejor puesta en escena con corrección de tiempo digital. Disfrute de sus canciones favoritas con la incomparable experiencia de sonido de Alpine Adventure Audio.Más potencia, más dinámicaEl amplificador DSP de 550W Alpine ofrece mucha más potencia y dinámica a todo su sistema de sonido y, además, mueve el subwoofer de doble bobina de 300W incluido. El amplificador DSP está preprogramado para adaptarse perfectamente a las caracterí sticas de sonido de la cabina del Sprinter 907/910, pero se puede ajustar aú n más para las configuraciones del volante (izquierda o derecha), el tipo de radio y otros factores.Potente mejora de gravesDisfrute de unos graves potentes y potentes con el subwoofer de 180W incluido para que todas sus pistas de audio suenen aún más emocionantes. El subwoofer de doble bobina viene preinstalado en un gabinete de madera sellado, instalado debajo del asiento del pasajero de su Sprinter 907/910Instalación rápida y sencillaTodos los soportes de instalación y arneses de cables necesarios se incluyen en el kit SPC-W84AS907-R para permitir una instalación sencilla y sin problemas. Esta versión incluye un mazo de cables plug-andplay para conectar el sistema de sonido a una unidad principall Alpine u otra radio aftermarket. Si original de Mercedes-Benz. Si tiene instalada una sistema original Mercedes, elija la SPC-W84AS907 en su lugar.CaracteristicasAmplificador DSPAmplificador DSP de 6 canalesSalida de potencia máxima de 550W4x 28W + 2x 55W RMS (<10% THD, 40hm)Circuitos de amplificación de clase AB (canal 1-4) y clase D (canal 5 + 6)4 entradas de alta potenciaMedidas: 100 mm x 40 mm x 122 mm (134 mm con conectores enchufados) Ajustes de sonido preprogramados de Mercedes Sprinter 907/910 con corrección de tiempo digitalAjustes para vehículos LHD o RHDDiseñado para funcionar con unidades principales Alpine u otras radios aftermarket (conexión RCA)SubwooferSubwoofer de doble bobina móvil de 20 cm (8 ") (2 ohmios + 2 ohmios)Manejo de potencia máxima de 180 vatios / manejo de potencia RMS de 60 vatiosRespuesta de frecuencia: 34 Hz - 1,5 kHzIncluye soportes de instalación para la instalación debajo del asiento de Sprinter 907/910Medidas: 355 mm x 330 mm x 170 mmSensibilidad: 91dB 1W / 1mRejilla de subwoofer incluidaVehículos compatiblesMarca &n &n &n Benz 907/910 &n →Nota: este sistema está diseñado para funcionar únicamente con unidades principales Alpine u otras radios aftermarket. Si tiene una radio 1 DIN (E1D) o navegación MBUX original de Mercedes-Benz, seleccione SPC-W84AS907 en su lugar.











Best Product 2021-2022

IN-CAR CAMPER VAN COMPONENTS

Alpine Adventure Audio